
Karácsony szent ünnepének közeledtével mindany-
nyiunk szíve megtelik melegséggel, szeretettel, mások
iránti könyörülettel. A keresztény világban a kará-
csony, Jézus Krisztus születésének ünnepe, Isten egy-
szülött Fiáé a Megváltóé, így élik meg 2000 év óta
milliárdnyian, erőt merítve és erőt adva. Fontos e szép
ünnep méltó megünneplése, ezért fel
kell készülnünk rá.  Erre szolgál az ad-
venti időszak,  a várakozás ideje, amikor
mindannyian magunkba fordulva, el-
csöndesedve önvizsgálatot tartunk, majd
terheinktől  megszabadulva továbblé-
pünk. Ez a megtisztulás elősegíti a kará-
csonyra való lelki felkészülést.

November 26-án a község az Egy-
házgellei Római Katolikus Plébániahi-
vatallal közösen adventváró délutánt
szervezett a gyerekek részére. A sok kis
csöppség lelkesedve, csillogó szemekkel
díszítette az adventi koszorúkat.  Majd
advent 1. vasárnapján a templomban a
koszorúk megáldására került sor. Egy-
házgellében így kezdtük meg az adventi
időt. December 4-én  az immár a ha-
gyományos adventi koncertre került sor
a pasztorációs központ nagytermében.
Az Arcok együttes szívhez szóló elő-
adással készült, amely minden résztve-
vőt mélyen megérintett, elgondolkodta-
tott.  Advent 4. vasárnapján karácsony-
váró délutánt szerveztünk a helyi kul-
túrházban. Itt  a község lakosai kellemes légkörben
tea, kávé mellett karácsonyi  dekorációkat készíthet-
tek a közelgő ünnepekre.  A civil szervezetekkel kö-
zösen Angyalposta címen adománygyűjtést szervez-
tünk a falu rászoruló lakosai részére, hogy  az ünne-
pek közeledtével senki se szenvedjen hiányt, hisz a ka-
rácsony az ajándékozás, a szeretet  ünnepe. 

Karácsony azért az ajándékozás ünnepe, mert tudat
alatt emlékezni akarunk Isten nagy ajándékára. Azért
a szeretet ünnepe, mert utánozni, bemutatni próbál-
juk a szeretetet mi, emberek is. Karácsonykor földet
ért az ég. Eljött erre a földre a világ Megváltója, Jézus
Krisztus. Ajándékba hozott hitet, reményt, szeretetet,
békét és minden kincset, amit nem lehet sehol  sem

megszerezni. Csak ő adja hit által ma is mindenkinek,
akinek szüksége van rá. A legnagyobb kincsünk az
igaz  szeretet, mely nélkül nincs élet, se békesség, se
szabadság, se semmi más érdemes emberi megnyilvá-
nulás. Gyakran az igaz szeretet hiányzik belőlünk,
mely megértést és békességet teremt a civódás helyett,

egységet az emberek között, építő szándékot a rom-
bolók szívében. Nyissuk meg szívünk minden ablakát
és eresszük be oda a napfényt, hadd pusztítson el min-
den sötétséget ezen a karácsonyon! 

A szent éj közeledtével öröm járja át az emberi szí-
veket és fény gyullad ki bennük.

Kívánom, hogy ez a fény községünk lakosainak ott-
honát is átjárja a szentestén és örömteli szívvel siesse-
nek Krisztus jászolához!

Istentől megáldott békés karácsonyt és boldog új
esztendőt  kíván

Vajas Imre, mérnök
Egyházgelle polgármestere

hírmondó
Az önkormányzat
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Jézus Krisztus szültésével új korszak kezdő-
dik az ember Istennel való történelmében. Ezért
számolja a naptárunk az éveket „Krisztus
után“. Jézus Krisztus személyében Isten Fia –
maga Isten – jött a világba.

Az evangéliumok nem úgy mondják el Jézus
születését, mintha bármilyen más gyermekről
beszélnének, ezért az Ő születése Istenre utal. A
szentírók nemcsak arról tanúskodnak, hogy mi
történt, hanem arról is – tanúságot téve a teljes
igazságról - , mit jelent ez a történés Isten tervé-
ben, hangsúlyozva, hogy Jézus, a szabadító, egy
szűztől született, a Szentlélek ereje által.

A világra született Jézus Krisztusban vált
teljessé az isteni kinyilatkozás, Isten általa
mondta ki önmagát, lépett kapcsolatba velünk,
hogy viszonozzuk a válaszát. Isten nagy szere-
tetét nyilatkoztatja ki Fiában, hogy mi is szere-
tettel válaszoljunk. Rajta kívül nincs tökélete-
sebb; az emberi természet benne vált történelem
fölöttivé, és az Úr megmutatta magát dicsőségé-
ben.

Kedves egyházgelleieknek Isten szeretetében
átélt, áldott karácsonyi és újévi napokat kívánok.

PaedDr. Myjavec Pál, PhD., 
plébániai kormányzó

Egyházközségünk életéből
November 2. Halottak napján a plébános úr szentmisét mutatott

be templomunkban községünk összes halottjáért. Az esti szentmisé-
re sokan jöttek el, mert mindenkinek van kedves elhunyt rokona, is-
merőse, hozzátartozója, jóbarátja. Együtt imádkozott falunk apraja-
nagyja a meghalt hívekért. 

November 26. Karácsonyvárót szervezett a helyi önkormányzat és
a plébánia hivatal a gyermekek részére. Szombat délután készítették
az adventi koszorúkat, kalendáriumokat, díszeket  a gyerekek  a
Pasztorációs Központban. Nagyon sok gyerek jött el, hogy  kreatí-
van töltse délutánját és alkosson valami szépet az ünnepekre. Az ad-
venti koszorúkat másnap, vsaárnap elhozták a templomba és a plé-
bános úr megszentelte őket. 

December 4. Adventi és karácsonyi koncerten vehettünk részt a
Pasztorációs Központ nagytermében, Ezen a borongós, ködös ad-
venti 2. vasárnapon nagyon szép élményben  volt részünk az Arcok
Énekegyüttes előadásában. Meghitt hangulatban töltöttük el azt az
órát, melyben elkalauzoltak bennünket Betlehembe és átélhettük a
nagy eseményt – Jézus születését..

December 6. Szent Miklós járt ismét templomunkban. Jövendő el-
sőáldozóink köszöntötték a jóságos Miklós püspököt, aki megaján-
dékozta őket csomagokkal. Megdícsérte a gyerekeket és megígérte,
hogy jövőre is ellátogat hozzájuk. 

Felhívás:
December 17-én karácsonyi nagygyónás délután 15.00-17.00

óráig a templomban. December 25-én karácsonyi műsor 15.00 órá-
tól a templomban.

Rejtvényünkben egy eseményt rejtettünk el a felső sorban.
1. Delila férje, 2. Drágakő, 3. Étel, 4. Ennyi évszak van, 5. Zsá-

moly, 6. Az egyik apostolfejedelem, 7. Van ilyen állapot, 8. Rebeka
testvére (Ószövetség), 9. Úgy legyen, 10. A másik apostolfejedelem,
11. Jézust ezzel kínozták, 12. Ebben laktak a vándorlás során a zsi-
dók, 13. A kételkedő apostol, 14. Kovásztalan kenyér, 15. Lorettói ...
(májusban imádkozzuk), 16. Vízből kihúzott (Ószövetség), 17. Fő-
iskola, 18. Dávid legyőzte, 19. Tó Jézus idejében., 20. Ádám felesége,
21. Noémi menye, 22. Eleven, 23. Nyilakkal lőtték meg, 24. A prí-
mások városa.

Bohony Irén

Isten Fia 
a világba jön

Helyreigazítás: 

Az Egyházgellei Hírmondó októberi számából saj-

nos kimaradt az augusztusi keresztrejtvény sikeres

megfejtője. Szíves elnézésüket kérjük! A díjazott Pong-

rácz Diana, 7. A osztályos tanuló. Az októberi kereszt-

rejtvény beküldői közül Simon Zoltán, 7. A osztályos

tanulót sorsoltuk ki. Mindkét nyertesnek gratulálunk!

Nyereményüket a községházán vehetik át.
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Az Egyházgellei Nyugdíjasklub november 6-tól egy-
hetes kiránduláson vett részt az Alacsony-Tátrába, Szen-
tivánra (Liptovsky Ján). Nagyon gazdag és érdekes prog-
ramokat szerveztünk, volt ismerkedő est, azon belül vi-
dám, szórakoztató programok, egyik nap ellátogattunk a
Csorba tóhoz, a másik napot Lőcsén töltöttük, ahol meg-
néztük Lőcse nevezetteségeit, köztük a Szepesség Múze-
umot. Liptószentmiklóson sétát tettünk a belvárosban,
ki-ki kedvére vásárolhatott a bevásárlóközpontokban.
Egy nap elmentünk Lengyelországba is, a Nowy Targ-i
piacra.

Nagyon szép őszi időt fogtunk ki, sokat sétáltunk a
környéken. Mindnyájan nagyon jól éreztük magunkat,
sok szép élménnyel tértünk haza.

Álló Anna

Tátra 2011

Élménnyel teli 
napok 
az óvodában
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Tanévértékelő – 
1. negyedév

Az idei tanév 1. negyedéve, szokásosan, sok munkával telt.
Az első osztályosoknak is az 1. negyedév talán a legnehezebb.
Hosszabb időt vesz igénybe míg megszokják a tanító nénit, a
rendszeres munkát az iskolában, a házi feladatokat délután.
Azt hiszem, mára kialakult az a rendszer, aminek alapján az
iskolai év végére megtanulnak írni, olvasni, számolni. Ügyes,
tehetséges, aktív elsőseink vannak idén is.

A többi évfolyamban is folyik a rendszeres kemény mun-
ka. Minden osztály a maga feladataival küzd nap mint nap.
A 2. osztályosoknak újdonság a kötelező Informatikai neve-
lés, a 3. évfolyamban megkezdték az Angol nyelv tanulását és
a matematikai versenyekre való felkészülést. 

A 4. osztályosokat előkészítjük a felsőtagozatba lépésre: az
eddig jól ismert tanító néni mellett már többen is tanítják
majd őket. Hetente a Szlovák nyelvi konverzáció órákon pró-
bálják a szlovák nyelvet minél jobban elsajátítani. A legráter-
mettebbek matematikai és szlovák nyelvi versenyekre készül-
nek délutánonként.

Az 5. osztályosok lassan megszokják az új tantárgyakat, ta-
nító néniket és tanító bácsikat.

A 6. évfolyamban idén kicsit egyszerűbb a beilleszkedés.
Az eddigiekkel ellentétben nekik idén nem kell elkezdeni a
német nyelv és a kémia tanulását. A kémiát jövőre, a német
nyelvet majd a 8. évfolyamtól kezdik el tanulni.

A 7. évfolyam tanulóinak is kedvező változást sikerült el-
érnünk. Az eddigiekhez képest két új tantárgy bevezetését
halasztottuk el, ezzel is csökkentve tantárgyaik számát.

A 8. évfolyamban a legnagyobb probléma az évek óta tar-
tó tankönyvhiány. Szinte egyáltalán nincsenek az új rend-
szerbe illeszkedő tankönyvek. A megrendelt tankönyveket
általában 1,5 – 2 év eltolódással kapjuk meg.

A 9. osztály tanulóira a 2012. március 9-én esedékes Tesz-
telés 9 vár. Az 1. negyedév is már az erre való felkészülés jegy-
ében telt. Közben egyre komolyabban foglalkozunk a pálya-
választással, az egyes középiskolák bemutatásával, megláto-
gatásával.

Rendszeresen lehetőséget adunk iskolánk volt diákjainak,
hogy az egyetemek vagy főiskolák által előírt pedagógiai gya-
korlatot nálunk tölthessék. Ebben a negyedévben is volt erre
példa.

Iskolánk pedagógusai nagy hangsúlyt fektetnek munkájuk
hatékonyabbá tételére, ezért szeptembertől iskolánk 12 pe-
dagógusa  140 órás szakmai továbbképzésen vett részt. A to-
vábbképzés vezetője és szakmai irányítója PaedDr. Strédl Te-
rézia egyetemi tanár volt, a továbbképzésnek iskolánk adott
otthont. A szakmai továbbképzést egy zárómunka leadásával
és záróvizsgával fejeztük be.

A rendszeres munka mellett igyekszünk  a mindennapo-
kat érdekességekkel tarkítani. Az általunk szervezett irodal-
mi műsorok, zenés előadások mind ezt hivatottak szolgálni.

Szeptember 28-án Gaál Tamásék előadásában a gyerekek
az EMBER című előadást nézhették meg a tornateremben.

Október 28-án Dr. Igor Berger és két fiatal operaénekes-

nő előadásában Michael Jackson dalokat hallgattunk meg az
iskola folyosóján.

December 2-án a Kicsi hang előadásában az alsótagozato-
sok a Morc kapitány kalandjai című, a felsősök megzenésített
szerelmes versekből összeállított műsort hallgattak  meg.

A fenti műsorokon kívül néhány évfolyam tanulói – saját
döntésük alapján – Dunaszerdahelyen is voltak színházi elő-
adásokon. Október 13-án a 6. osztályosok, november 7-én a
7.A, B és a 8.B osztályosok a Légy jó mindhalálig című ze-
nés darabot nézték meg. November 8-án az 1. és 3. osztályo-
sok a Micimackó című előadáson vettek részt.

Liszt Ferenc születésének 200. évfordulója alkalmából ki-
állítást szerveztünk az iskola folyosóján, mely 16 képen mu-
tatja be a nagy zeneszerző életének legfontosabb állomásait.
Iskolánk ilyen módon tiszteleg a nagy magyar zeneszerző
életműve előtt.

December 3-án az érdeklődő tanulók részt vehettek Ko-
máromban a hagyományos Karácsonyvárón, ahol különféle
ajándékokat készíthettek. 

Decemberben még néhány fontos esemény vár bennün-
ket. December 13-án lesz a zeneiskolásaink Karácsonyi kon-
certje a kultúrházban. December 21-én a kicsiknek az isko-
lában, a nagyoknak  a kultúrházban  Karácsonyi készülődés
címmel ajándékkészítő foglalkozásokat szervezünk. Szeret-
nénk a gyerekekkel megismertetni az ajándék készítésének és
az ajándékozásnak az örömét. December 22-én ezt az évet a
Karácsonyi műsorunk zárja. A műsort a Színjátszókör tagjai
és az iskolánk énekkara mutatja be.

A Karácsonyi szünet után a tanítás 2012. január 9-én kez-
dődik. 

Trencsík Anikó



A gellei sportszervezet háláját és köszönetét fejezi ki azoknak a sze-
mélyeknek, akik anyagiakkal vagy munkájukkal támogatták sportszerve-
zetünket a 2011-es év folyamán. Ők a következők: Ing. Németh László,
Brunczvik László, Reznyák Milán, Jákli Lajos, Csóka László, Méry Lász-
ló, Viola László, Kósa László, Kalmár Vince, Sebők Tibor, Földes Miku-
lás, Ing. Kmotrik Ferenc, Kalmár István, Bölcs Sándor, Simon Olivér,
Csánó Lóránt, Tóbli István, Zöld Árpád, Jákli Diana, Varga Anikó, Csif-
fári Csaba, Pongrácz Margit, Viola Attila, Viola Zsuzsanna, ifj. Süli Ist-
ván, Takács József, Ozogány Károly, Ozogány Aranka, Ozogány Hajnal-
ka, Földes Mónika, Szőgyi Tibor, Pecsuk Tibor, Kalina Igor, Süli Béla,
Bódis Róbert, Szerencsés Zoltán.

Külön köszönetünket fejezzük ki a helyi mezőgazdasági szövetkezet-
nek, Lissák Milán elnöknek és a vezetőségnek, valamint Cséfalvay Tibor
vállalkozónak, aki hűtőkocsit ajándékozott szervezetünknek.

Megkülönböztetett tisztelettel adózunk községünk polgármesterének,
Ing. Vajas Imrének, akinek sokoldalú támogatása nélkül elképzelhetetlen
volna sportegyesületünk működése.

Jákli Diana

Egyéves a Manótanya
Októberben ünnepelte fennállásának első évfordulóját a Regence

Egyesület babaklub néven ismert „Manótanyája”. Jelenleg 13 aktív taggal
büszkélkednek a 8 hónapostól a 2,5 évesig. A klub sikere eljutott a köz-
ség határain kívülre is, így Karcsáról, Hodosból, Sülyből és Patonyból is
járnak anyukák porontyaikkal.

Nyári játékgyűjtő akciónk során sok játékot kaptunk, melynek nagyon
örültek a kicsik és ezúton szeretném megköszönni minden kedves lakos-
nak, hogy gondoltak ránk. Külön köszönet a nagylúcsi óvodának, akiktől
rengeteg játékot kaptunk.

A klub tagjaival havonta találkozunk. Az anyukák tea és ropi mellett
beszélgetnek, megosztják egymással tapasztalataikat, míg a gyerekek jó-
kat játsznak és tanulnak egymástól.

A foglalkozások 3 részből állnak: versikéket, mondókákat tanulunk, il-
letve ritmusgyakorlatokat végzünk a gyerekekkel. Festés, rajzolás, gyur-
mázás, ragasztás közben fejlesztik a kézügyességüket. A mozgáskultúrá-
jukat pedig gyermektornával és a mondókák eljátszásával próbáljuk fej-
leszteni. Havonta van lehetőségünk kedvezményes áron (csupán 1,70
EUR!) meglátogatni a dunaszerdahelyi termálfürdőt a gyerekekkel.

Minden hónapban más-más téma köré szervezzük a foglalkozásokat:
ősz, halloween, Mikulás, karácsony. A Mikulásnak nagyon örültek a gye-
rekek és mindannyian nagyon bátran viselkedtek.

A klubhoz bármi-
kor csatlakozhatnak,
mindenkit szeretettel
várunk! Bővebb inor-
mációért bátran for-
duljanak hozzám:
Frühwald Álló Mari-
anna, 0949 246 249.

Mindenkinek bol-
dog karácsonyt és kel-
lemes ünnepeket ki-
ván a Manótanya!

Frühwald 
Álló Marianna

Tájékoztatás a kép-
viselőtestület üléseiről

Október
A lakosság létszáma október 10-én

1925 fő.
A hulladékosztályozó telep rendezése

Nagybudafán már a befejezéséhez kö-
zeledik. Hat olyan személynek járt le a
szerződése, akik a munkahivatal jóvoltá-
ból dolgoztak a községben. 180 lakos
részesült tészta- és lisztadományban,
amit a futballpályán vehettek át. A lab-
darúgók részére szponzori felajánlásból
elkészült egy labdafogó háló 240 euró
értékben.

Közeli terv egy vásárér kialakítása,
ami a kultúrház és az iskola közé kerül
majd. A képviselő-testület Zöld László
kérvényére reklámtábla elhelyezését
hagyta jóvá a pósfai temető melletti tér-
ségben. További reklámtáblák elhelye-
zésére a futballpályán lesz majd lehető-
ség.

November
Lakosaink száma gyarapodott: no-

vemberben 1933 lakosa volt községünk-
nek.

Ülésünkre érkezve kellemesen meg-
lepődtünk a tanácsterem megszépülé-
sén, ugyanis elég rossz állapotban volt.
Most újrafestve, rendbehozva tölti be
küldetését.

Az egészségügyi központ tetőterébe,
a szerződések aláírása után, beköltöz-
hettek az új lakók. Ezúton is kívánjuk,
hogy erőben, egészségben, békés egy-
másmellett élésben töltsék napjaikat,
éveiket. A Hírmondó előző számában
már írtam a község anyagi helyzetéről.
Polgármesterünk komoly ígéretet ka-
pott az OTP banktól, hogy 90.000 euró
hosszúlejáratú hitelt kap községünk.
Erre nagy szükség van, hogy a tövábbi-
akban is működni tudjon a falu.

A történéssel a Hírmondó hasábjain
és a Szabad Újság 48. számában talál-
kozhatnak.

Minden kedves lakosunknak áldott
karácsonyi ünnepeket és reményteljes új
esztendőt kívánok!

Sidó Etelka

Sporthírek
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JANUÁR

1 V Újév, Fruzsina
2 H Gergely, Vazul
3 K Genovéva, Gyöngyvér, Benjámin
4 SZ Titusz, Angéla, Renáta
5 CS Simon, Emília, Amáta
6 P Vízkereszt, 

Gáspár, Menyhért, Boldizsár
7 SZ Attila, Rajmund
8 V Gyöngyvér, Szörény
9 H Juliánusz, Marcella, Marcell
10 K Vilmos, Vilma, Melánia
11 SZ Ágota, Honoráta, Tasziló
12 CS Ernő, Erneszta
13 P Veronika, Csongor, Ivett
14 SZ Félix, Bódog
15 V Lóránt, Loránd, Pál
16 H Marcell, Stefánia, Gusztáv
17 K Antal, Antónia
18 SZ Margit, Piroska
19 CS Márta, Sára, Máriusz, Márió
20 P Fábián, Sebestyén
21 SZ Ágnes, Agnéta
22 V Vince, Artúr
23 H Emerencia, Emese, Zelma
24 K Ferenc, Timót
25 SZ Pál, Henrik
26 CS Timóteusz, Titusz, Paula
27 P Angéla, Angelika
28 SZ Tamás, Károly, Karola
29 V Adél, Valér
30 H Jácinta, Martina, Gerda
31 K János, Marcella

FEBRUÁR

1 SZ Ignác, Brigitta, Kincső
2 CS Karolina, Karola, Virgínia, Aida
3 P Balázs, Oszkár, Celerina
4 SZ András, Veronika, Ráhel
5 V Ágota, Etelka, Ingrid
6 H Pál, Dorottya, Dóra
7 K Richárd, Tódor, Trisztán, Rómeó
8 SZ Jeromos, Aranka
9 CS Apollónia, Erik, Abigél, Alex
10 P Elvira
11 SZ Bertold, Marietta
12 V Lídia, Eulália, Lívia
13 H Katalin, Linda, Ella
14 K Bálint, Valentin
15 SZ Georgina, Györgyi, Kolos
16 CS Julianna, Lilla, Filippa
17 P Donát
18 SZ Bernadett, Simeon
19 V Zsuzsanna, Eliza, Konrád
20 H Leó, Aladár, Álmos
21 K Péter, Eleonóra
22 SZ Gerzson, Margit
23 CS Alfréd, Polikárp
24 P Szökőnap 
25 SZ Mátyás, Jázmin
26 V Géza, Cézár, Edömér, Vand
27 H Viktor, Győző, Edina, Ottokár
28 K Gábor, Ákos, Leander, Bátor
29 SZ Elemér, Román

SZEPTEMBER

1 SZ Egyed, Noémi, Tamara, Egon
2 V István, Renáta, Ingrid, Rebeka
3 H Gergely, Hilda
4 K Rozália, Róza, Ida
5 SZ Teréz, Lőrinc, Viktor, Ofélia
6 CS Beáta, Zakariás
7 P Regina
8 SZ Mária, Adrienn
9 V Péter, Ádám
10 H Miklós, Nikolett
11 K Jácint, Igor, Helga, Teodóra
12 SZ Mária, Irma
13 CS János, Kornél 
14 P Szeréna
15 SZ A fájdalmas Szűzanya, Enikő
16 V Edit, Kornél, Ciprián
17 H Róbert, Zsófia
18 K József, Diána
19 SZ Szabolcs, Vilhelmina, Januáriusz
20 CS Friderika
21 P Máté, Jónás, Mirella
22 SZ Tamás, Móric
23 V Tekla, Ila, Linusz
24 H Gellért, Mercédesz, Gerda
25 K Kleofás, Eufrozina, Kende
26 SZ Kozma, Damján, Jusztina
27 CS Vince, Adalbert
28 P Vencel, Salamon, Pelbárt
29 SZ Mihály, Gábor, Rafael 
30 V Jeromos, Honória, Hunor

DECEMBER

1 SZ Blanka, Natália, Elza
2 V Melinda, Aranka, Vivien
3 H Ferenc, Natália, Olívia
4 K János, Borbála, Barbara
5 SZ Vilma, Csaba, Sebő
6 CS Miklós
7 P Ambrus, Ambrózia
8 SZ Mária, Emőke
9 V Valéria, Natália
10 H Eulália, Lívia, Loretta, Judit
11 K Árpád, Damazusz
12 SZ Johanna, Franciska, Gabriella
13 CS Lúcia, Luca, Otília
14 P János, Szilárd, Bertold
15 SZ Valér, Detre
16 V Etelka, Adelaida, Albina
17 H Lázár, Belizár, Olimpia
18 K Gracián, Töhötöm, Auguszta
19 SZ Anasztáz, Orbán, Viola
20 CS Teofil, Liberátusz
21 P Péter, Tamás
22 SZ Flórián, Zénó
23 V János, Viktória
24 H Szenteste, 

Ádám és Éva, Adél
25 K Karácsony, 

Anasztázia, Eugénia
26 SZ Karácsony, István 
27 CS János, Teodor
28 P Kamilla
29 SZ Tamás, Tamara, Dávid
30 V Libériusz, Hunor, Dávid
31 H Szilveszter, Donáta

NOVEMBER

1 CS Mindenszentek
Marianna

2 P Achilles, Tóbiás
3 SZ Márton, Szilvia, Győző
4 V Károly, Karola
5 H Imre, Tétény, Zakariás
6 K Krisztina, Lénárd
7 SZ Ernő, Florentin, Rezső
8 CS Gottfrid, Kolos, Zsombor
9 P Tivadar
10 SZ Leó, András, Réka
11 V Márton, Atád, Tódor
12 H Jozafát, Jónás, Renátó
13 K Szaniszló, Szilvia
14 SZ Huba, Vanda, Aliz, Klementina
15 CS Albert, Lipót, Richárd
16 P Margit, Ödön
17 SZ Dénes, Hilda,Viktória, 

Hortenzia, Gergő
18 V Jenő
19 H Erzsébet, Zsóka
20 K Ödön, Zsolt
21 SZ Olivér
22 CS Cecília, Filemon
23 P Kelemen, Kolumbán
24 SZ Emma, Virág
25 V Katalin, Liza
26 H Konrád, Viktória, Lénárd
27 K Virgil, Virgínia
28 SZ Jakab, Stefánia
29 CS Filoména, Ilma, Taksony
30 P András, Andrea, Andor

OKTÓBER

1 H Teréz, Malvin
2 K Petra, Örs
3 SZ Helga, Évald
4 CS Ferenc, Hajnalka
5 P Aurél, Attila, Placid
6 SZ Brúnó, Renáta, Renátó
7 V Amália
8 H Koppány, Benedikta
9 K Dénes, János, Ádám
10 SZ Ferenc, Gedeon
11 CS Etel, Brigitta, Gitta
12 P Edvin, Miksa, Rezső
13 SZ Kálmán, Edvárd, Ede
14 V Helén
15 H Teréz, Aranka
16 K Margit, Hedvig
17 SZ Ignác, Rudolf, Rezső
18 CS Lukács, Jusztusz
19 P János, Pál, Nándor
20 SZ Vendel, Kleopátra
21 V Orsolya, Celina, Zsolt, Solt
22 H Szalóme, Kordélia, Mirabella, Előd
23 K János, Gyöngyi
24 SZ Mária, Salamon
25 CS Mór, Blanka, Bianka
26 P Armand, Dömötör, Örs
27 SZ Szabina, Antonietta
28 V Simon, Júdás, Tádé, Alfréd
29 H Melinda, Nárcisz, Őzike
30 K Alfonz, Zenóbia, Stefánia
31 SZ Wolfgang, Farkas, Rodrigó

AUGUSZTUS

1 SZ Alfonz, Boglárka
2 CS Özséb, Lehel
3 P Lídia, Hermina, Kamélia
4 SZ János, Domonkos
5 V Krisztina
6 H Berta
7 K Kajetán, Ibolya
8 SZ Domonkos, Eszmeralda, László
9 CS Román, Emőd
10 P Lőrinc, Blanka, Csilla
11 SZ Klára, Zsuzsanna, Tiborc
12 V Diána, Hilária
13 H Ince, Ipoly, Vitália
14 K Maximilián, Marcell 
15 SZ Mária 
16 CS Ábrahám, Rókus
17 P Jácint, Réka, Hetény
18 SZ János, Ilona, Rajnald, Agenor
19 V Bernát, Emília, Marián, Huba
20 H István, Vajk, Stefánia
21 K Sámuel, Piusz
22 SZ Menyhért, Mirjam
23 CS Róza, Szidónia, Bence
24 P Bertalan, Aliz, Detre
25 SZ Lajos, Patrícia, Elvira
26 V Natália, Izsó, Zamfira
27 H Mónika, Gáspár, Cézár
28 K Ágoston, Mózes
29 SZ Beatrix, Erna
30 CS Félix, Rózsa, Letícia
31 P Arisztid, Bella, Erika, Ramóna

JÚLIUS

1 V Olivér, Áron, Tihamér, Annamária
2 H Ottó
3 K Tamás, Kornél, Soma
4 SZ Erzsébet, Ulrik
5 CS Cirill és Metód,

Antal, Emese, Sarolta 
6 P Mária, Csaba
7 SZ Apollónia, Vilibald, Bene
8 V Edgár, Ellák, Eperke
9 H Veronika, Hajnalka, Lukrécia
10 K Engelbert, Amália, Ulrika
11 SZ Benedek, Nóra, Lili
12 CS Eleonóra, János, Izabella, Dalma
13 P Henrik, Jenő, Petronella
14 SZ Kamil, Örs, Stella
15 V Roland, Bonaventúra
16 H Irma
17 K András, Elek, Endre
18 SZ Hedvig, Frigyes
19 CS Emília, Stella
20 P Illés, Margaréta, Apollinariusz 
21 SZ Lőrinc, Dániel
22 V Mária, Magdolna, Magda
23 H Brigitta, Apollinár, Lenke
24 K Kinga, Krisztina, 
25 SZ Jakab, Kristóf
26 CS Anna, Anikó, Joakim
27 P Natália, Olga, Rudolf
28 SZ Ince, Szabolcs, Győző
29 V Márta, Beatrix, Flóra
30 H Péter, Judit
31 K Ignác, Oszkár

JÚNIUS

1 P Paulina, Tünde, Jusztinusz
2 SZ Péter, Anita, Marcellinusz
3 V Károly, Klotild
4 H Kerény, Bulcsú, Kerubin
5 K Bonifác, Reginald, Fatime
6 SZ Norbert, Norberta, Felícia, Cintia
7 CS Fülöp, Róbert
8 P Medárd, Ágnes, Helga
9 SZ Annamária, Annabella, 

Előd, Félix
10 V Margit, Gréta
11 H Barnabás 
12 K Orfeusz, Villő, Adelaida
13 SZ Antal, Antónia, Anett
14 CS Vazul, Elizeus, Herta
15 P Jolán, Viola, Vid
16 SZ Jusztina, Auréliusz, Benő
17 V Adolf, Laura, Szabolcs
18 H Arnold, Levente, Doloróza
19 K Gyárfás, Romuáld
20 SZ Rafael, Florencia, Dina
21 CS Alajos, Lujza, Leila
22 P Tamás, Paulinusz, Paula
23 SZ Zoltán, Szultána
24 V János, Iván
25 H Vilmos, Viola, Vilma
26 K Cirill, Dávid, János, Pál
27 SZ László, Sámson, Ulászló
28 CS Iréneusz, Irén, Laura, Levente
29 P Péter és Pál, 

Judit, Petra, Szulamit
30 SZ Pál

ÁPRILIS

1 V Hugó, Agád
2 H Ferenc, Áron 
3 K Richárd, Buda, Hóvirág
4 SZ Izidor, Izóra
5 CS Vince, Irén, Teodóra
6 P Nagypéntek, Vilmos, Taksony
7 SZ János, Herman
8 V Húsvétvasárnap, 

Dénes, Valér, Valter
9 H Húsvéthétfő,

Ákos, Döme, Erhard
10 K Zsolt, Ezékiel
11 SZ Szaniszló, Leó, Glória
12 CS Gyula, Baldvin, Sába
13 P Márton, Hermina, Ida
14 SZ Tibor, Tiborc
15 V Anasztázia, Oktávia, Tas
16 H Bernadett, Csongor
17 K Izidóra, Dezső, Rudolf
18 SZ Apolló, Aladár, Andrea, Ilma
19 CS Emma, Malvin, Zseraldina
20 P Tivadar, Tihamér, Töhötöm
21 SZ Konrád, Anzelm
22 V Noémi, Csilla, Kájusz
23 H Béla, Adalbert
24 K György, Fidél, Debóra
25 SZ Márk, Ányos
26 CS Ervin, Klétusz, Aida
27 P Marianna, Zita, Anasztáz
28 SZ Péter, Valéria
29 V Katalin, Péter
30 H Zsófia, Katalin

MÁJUS

1 K József
2 SZ Zsigmond, Atanáz
3 CS Fülöp, Jakab, Tímea, Irma
4 P Flórián, Mónika
5 SZ Irén, Gotthárd, Györgyi
6 V Judit, Frida, Ivett
7 H Gizella, Gusztáv
8 K Mihály, Győző
9 SZ Gergely, Alberta, Édua
10 CS Izidor, Ármin, Pálma
11 P Sára, Ferenc, Fábiusz, Majlát
12 SZ Pongrác, Néreus
13 V Szervác, Imelda, Imola
14 H Bonifác, Gyöngyi
15 K Zsófia, Szófia, Szonja
16 SZ János, Mózes, 

Margit, Botond
17 CS Paszkál, Ditmár, Rezeda
18 P Alexandra, Erik
19 SZ Ivó, Iván, Milán
20 V Bernardin, Bernát 
21 H Konstantin, András
22 K Rita, Júlia, Emil
23 SZ Vilmos, Dezső, Renáta
24 CS Eszter, Eliza
25 P Gergely, Orbán 
26 SZ Fülöp, Evelin
27 V Ágoston, Pelbárt, Hella
28 H Emil, Vilma, Vilmos
29 K Magdolna, Ervin, Magda
30 SZ Johanna, Nándor
31 CS Angéla, Petronella, Noé

MÁRCIUS

1 CS Albina, Leontina, Lea
2 P Ágnes, Henrik, Henriett, Lujza
3 SZ Frigyes, Kornélia
4 V Kázmér, Lúciusz, Zorán
5 H Adorján, Kolett, Adriána, Teofil
6 K Leonóra, Fridolin, Inez, Koletta
7 SZ Perpétua, Felicitász, Tamás
8 CS Apolka, János, Zoltán
9 P Franciska, Fanni
10 SZ Emil, Gusztáv, Ildikó
11 V Szilárd, Tímea, Konstantin
12 H Gergely, Maximilián
13 K Egyed, Krisztián, Patrícia
14 SZ Matild, Paulina, Trilla
15 CS Kelemen, Kristóf, Lujza
16 P Henrietta, Herbert, Radomér
17 SZ Patrik, Gertrúd
18 V Cirill, Sándor, Ede
19 H József, Bánk
20 K Alexandra, Klaudia, Mór
21 SZ Benedek, Bence, Miklós
22 CS Beáta, Izolda, Katalin
23 P Ottó, Kartal, Emőke
24 SZ Gábor, Karina 
25 V Irén, Annunciáta, Lúcia
26 H Árpád, Emánuel, Emánuéla
27 K Lídia, Hajnalka, Auguszta
28 SZ Johanna, Gedeon
29 CS Bertold, Miroszláv
30 P Amadé, Zalán 
31 SZ Árpád, Benjamin, Benő

10 éves a 

Hírmondó

2012



8 HAGYOMÁNY

Karácsony  

Ahány ház, annyi szokás – mond-
ják. Ha karácsonyról van szó, az éte-
lek és f inomságok sokszínűsége ellené-
re is mindig egy fogalom jut az
eszembe: a meleg. Az, a testet és lelket
átjáró melegség, mely összehoz min-
ket, lelassít, odaf igyelésre int. Lehet ez
egy lágyan búgó sporhelt vagy fel-fel-
pattanó kandalló mellett, bőséggel te-
rített asztalnál vagy a legegyszerűbb
ételekkel ünnepelve. Egy a lényeg:
együtt vagyunk.

Nálunk Szentestén, december 24-
én az ételek még mindig „karácson
bűttyiről” árulkodnak: lencselves,
tejfölös lepény, öregbab. Mióta az
ebédre nálam
jön össze a szű-
kebb család,
mákfüggőként,
házi készítésű
mákos guba is
kerül az asztal-
ra. Idézve a régi
somorjai kará-
csonyokat, álta-
lában éjjelezek,
hogy frissen ké-
szüljön hájas
sütemény – csa-
kis szilvalekvár-
ral. Vacsorára
hal dukál és sü-
teményfronton
van még egy, el-
maradhatatlan
tartozéka az ünnepnek, személyes
kedvencem, a bejgli. A bejgli, ami
nem egy hétköznapi kalács: a tészta
zsíros, mert így finom és a töltelék
mennyisége egyértelműen győzedel-
meskedik az tésztával vívott harc-
ban. És ha ki is maradna valami a
listáról, vagy az egész menüsor hi-
ányzona, a karácsony akkor is kará-
csony. A mieinkkel vagyunk, együtt
ünnepelünk.

S hogy hogyan ünnepelnek a
nagyvilágban? Lássuk csak... Íror-
szágban a gyerekek zsákot raknak ki
a Mikulásnak, hogy abba tegye az
ajándékokat. És hogy az öregúr se

maradjon éhen, az asztalon rétest és
egy üveg sört hagynak a számára.
Spanyolországban kétszer is örvend-
het a gyerkőc. Karácsonykor az erké-
lyen át bemászó Télapó hozza az
ajándékot, január 6-án pedig a há-
rom bölcset várják a gyerekek, akik
szintén ajándékokkal érkeznek.
Norvégiában karácsonyeste csészé-
nyi zabkását hagynak a pajtában, így
akarják a rossz szellemeket távol tar-
tani a háztól. A feldíszített fenyőfát
a családok - kéz a kézben - körül-
táncolják, miközben karácsonyi da-
lokat énekelnek. Mexikóban az ün-
nep estéjén énekesek vonulnak az
utcára, kezükben hosszú rudakkal,

amelyekre csengettyűket és gyertyá-
kat erősítenek. Így mennek át a vá-
roson, egészen a templomig. Új-Zé-
landon a karácsony a nyár közepére
esik, ezért ilyenkor a többség a sza-
badban piknikezik, vagy a tenger-
partra megy. Általában hideg sonkát
és jégbe hűtött sört fogyasztanak.
Dél-Afrikában is is nyáron van ka-
rácsony. A kiadós ebéd után a csalá-
dok meglátogatják barátaikat, és ka-
rácsonyi dobozokat adnak át egy-
másnak, amelyben rendszerint vala-
mi finomság van. Az Amerikai
Egyesült Államok nagy olvasztége-
lye a különböző kultúráknak. Ahány

etnikum él Amerikában, annyiféle-
képpen ünnepli a karácsonyt. A Ke-
let-Európából származó család
pulykát készít karácsonyra, de a len-
gyel nagyszülők még ma is a keilba-
sit (lengyel kolbász) kedvelik. Az
olasz származású férj viszont ragasz-
kodik a lasagne-hoz.

Bárhol is járunk a nagyvilágban a
Karácsony mindenütt az összetarto-
zás, az örömszerzés napja. Az ünne-
pi asztalnál nem az a lényeg, milyen
értékes étkészletet veszünk elő, ha-
nem hogy szeretteinkkel együtt ün-
nepelünk. Sohasem az ajándék érté-
ke a fontos, hanem a szándék, a fi-
gyelmesség, amellyel adják.

Usačov Péter

Ady Endre: 

Kis karácsonyi ének

Tegnap harangoztak,
Holnap harangoznak,
Holnapután az angyalok
Gyémánt-havat hoznak.

Szeretném az Istent
Nagyosan dicsérni,
De én még kisfiú vagyok,
Csak most kezdek élni.

Isten-dicséretre
Mégiscsak kiállok,
De boldogok a pásztorok
S a három királyok.

Én is mennék, mennék,
Énekelni mennék,
Nagyok között kis Jézusért
Minden szépet tennék.

Új csizmám a sárban
Százszor bepiszkolnám,
Csak az Úrnak szerelmemet
Szépen igazolnám.

(Így dúdolgattam én
Gyermek-hittel, bátran, 1883
Csúf karácsonyában.)

SPORHELT            
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10 10 éves a Hírmondó
Gondolták volna? 10 éve annak, hogy első ízben került az

egyházgellei Hírmondó minden gelle-széli postaládájába.
Az eltelt tíz esztendőben ugyan sokat változott a lap, de kül-
detése változatlan maradt. Híreket, közérdekű információ-
kat közvetít, egyfajta krónikaként is szolgál – de elsősorban
rólunk szól.

Folytatásos rovatunkban az elmúlt évek lapjaiból sze-
mezget egy-egy szerkesztő. A 2001-2002-es esztendők kiad-
ványaiból most Usačov Péter válogat.

A Hírmondó első számának vezércik-
kében Lormusz János, egykori egyház-
gellei plébános Karácsony üzenetéről ír.
Egy történetet említ a hetvenes évekből,
mikoris egy német kisváros házfalaira a
következő felhívást ragasztották „Tegyé-
tek végre azt, amit az Isten: legyetek em-
berré!” Arra figyelmeztet, hogy sokszor „a
gyűlölet meg a harag tüzét szítjuk ma-
gunkban ahelyett, hogy az egységet építe-
nénk”. Isten és a szeretet törvénye felé terel
minket: „Szeressétek egymást, mint ahogy
én szerettelek titeket”.

A következő oldalon Kovács László ré-
gi karácsonyi szokásokról szóló írását olvas-
hatjuk, majd egy 1941-es kiadványon ke-
resztül betekintést nyerhetünk községünk akkori történe-
tébe. A Sulioldal megmlékezik az iskola 40 éves fennállá-
sának évfordulójáról, közölve Sidó Etelka, akkori igazga-
tó ünnepi beszédét, melyben összefoglalja a tanintézmény
történetének kiemelkedő mozzanatait. Az ünnepi jókí-
vánságok mellett megtudhatjuk, mely pe-
dagógusok részesültek kitüntetésben, to-
vábbá rövidhírek mesélnek a helyi nyugdí-
jasklub nagytalálkozójáról, ahol Ménfő-
csanak történelmi előadással kedveskedett
a résztvevőknek. Megtudhatjuk továbbá,
hogy a kultúrház egy nagyszabású kiállí-
tásnak és Kovács László 56-os előadásá-
nak is otthont adott.

A 2002-es esztendő februári számát
Ravasz Béla polgármester (H)Arcok cí-
mű írása kezdi, melyben örömmel szá-
mol be a Hírmondó első számának po-
zitív visszajelzéseiről és ismerteti a kö-
vetkező számok állandó rovatait. Kie-
meli, hogy ez a lap azokról szól, akik az
egyre nehezedő körülmények ellenére is
elszántan cselekednek: „Naponta mindenki
megvívja a saját harcát a saját munkaterületén. Az arcok
ismertek, a mögöttük lévő harcok kevésbé.”

A következő oldal a templom történetébe kalauzol Ko-
vács László, a Honismereti Kiskönyvtár sorozatban meg-

jelent füzete nyomán, majd betekintést nyerhetünk az év
eleji jeles napok szokásaiba. Huszár István, az Egyházgel-
lei Mezőgazdasági Szövetkezet akkori elnöke Múltról és
jelenről című írásában a szövetkezet nehéz anyagi helyze-
téről jelent, ismerteti a főbb termelési ágazatokat és kie-
meli „jelenleg 1250 hektáron gazdálkodunk, mintegy 79-
80 családnak biztosítva ezzel a megélhetést”. Az Önkor-
mányzati hírek című rovat felhívja a lakosok figyelmét a

megváltozott szemétgazdálkodási tör-
vényre és közli annak anyagi vonzatait,
majd listázza az érvényes közigazgatási
illetékeket. A Sulioldal az iskola esemé-
nyeiről számol be: a bizonyítványosztás
kapcsán rendezett diszkóról, a farsangi
műsorról és a tanulók műsoráról, mely a
nyugdíjasnapon, a Vöröskereszt évzáró-
ján és a szülői bálon is bemutatásra ke-
rült. A tanulók élménybeszámolói mel-
lett megtudhatjuk azt is, hogy már má-
sodik alkalommal rendezték meg a te-
remfoci-bajnokságot. A Hírmondó
közli a véradók névsorát és ebben a
számban is megemlékezik jubilánsa-
inkról.

A májusi szám első oldalán V. Bo-
ros Ildikó felelős szerkesztő írását ol-

vashatjuk. Anyák napja lévén, így ír:  „Meg kellene kö-
szönni ezen a napon mindent; a lehetőséget, az életet, az
odaadást, a türelmet. ... Mondattá kellene formálni a sza-
vakat, melyeket a szívünk mélyén őrizgetünk és sosem volt
bátursgunk kimondani őket. ... Nem nagy dolog, csak

ennyi: Anya Köszönöm!” A következő
sorokban a tavasz reménytelisége fogal-
mazódik meg: „A zöldellő természetben
is, a nyíló virágokban, a szabadságban,
hogy élni jó, a bízniakarásban, hogy ké-
pes vagyok megváltoztatni az életemet,
van erőm jobbá, szebbé tenni, hiszek ma-
gamban, s a holnap nem csupán egy
újabb nap kezdete, de egy jabb kihívásé,
melynek eleget akarok tenni, egy újabb
lehetőség, melnyek meg akarok felelni.”

A Hírmondó ismét foglalkozik az idő-
szak jeles napjaival, népszokásaival és Ró-
lunk írták rovatában megemlékezik So-
óky Béla krónikás odaadó munkájáról és a
cséfai iskola történetéről. A fényképalbum
rovat a Kondorosi csárda történetét vázol-
ja, a Suliodal sorait pedig ismét büszkeség-

gel nyugtázhatjuk. Az Önkormányzati hírek az akkor
épülő községi bérlakásokról tudósítanak és ismertetik a
2002-es év ingatlanadóit. A májusi szám közli Boros Er-
zsébet egy versét (róla a későbbi számokban is olvasha-
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tunk) és egy Leporolt történet a kis-
budafai futballcsapat fénykoráról tu-
dósít. Beszámolót kapunk az 1848-
49-es forradalom emlékműsoráról va-
lamint arról, hogy 2002-ben másodíz-
ben csatlakoztunk a Náricszok napja
nevű mozgalomhoz, ahol 17.216 koro-
nát adakoztak a község lakói. Képző-
művészeti kiállítás, könyvbemutató,
agyaggalamb-lövő verseny és aerobik –
csak hogy néhányat említsünk az akko-
ri eseményekből.

A 2002-es esztendő júniusi számát
Kovács László, a templomi búcsúk ha-
gyományáról szóló írása nyitja. Megtud-
juk, miért épp Péter és Pál napjára esik
Egyházgellén a búcsú és hogy a keresz-
tény szokásokat milyen világi események tarkították a kö-
zépkor óta. A júniusi szám is beszámol az időszak nép-
szokásairól, valamint betekintést nyújt Csallóköz nevének
történetébe. Régi fényképeket is közöl: Cséfalvay Béla be-
küldött fotográfiáján Soóky Imre, csentőfai nagygazda
cséplését örökítették meg, egy másikon a cséfai Aranycsa-
pat 1950-es válogatottját láthatjuk. A Sulioldal az iskola
jeles eseményeit taglalja, míg az Önkormányzati hírek
újabb adatokkal szolgálnak a községben
épülő bérlakásokról, lakossági statisztiká-
kat közölnek, tudósítnak arról, hogy egy
törvénymódosítás értelmében engedélye-
zetté válik két családnév használata, vala-
mint beszámolnak a község polgármeste-
rének gyermeknapi fogadásáról, ahol az
alapiskola tehetséges tanulóit látták ven-
dégül. A kultúrház híreiből megtudjuk,
hogy a gyermeknap színes programokkal
várta a résztvevőket: lovaglás, horgász-
verseny, számítógépes verseny, rajzver-
seny, gulyásfőző verseny, divadbemutató.
A Múltidéző rovatban Petrus Eta mesél
életéről és elmondja „számára ez a világ
egy kicsit gyors és lüktető. Ő a régi bú-
torai, a megsárgult fényképek és az em-
lékek közt érzi jól magát.”

2002 szeptemberi számának vezércikke a
választások fontosságára hívja fel figyelmünket: „ne rólunk
döntsenek, nélkülünk.” A következő oldalakon majd bete-
kintést nyerhetünk Egyházgelle község 1888. szeptember
18-i közgyűlésének határozatába és Iván Mária jóvoltából
egy 1937-es fényképen láthatjuk az egyházgellei alapisko-
la akkori tanulóit, élükön Vén Ferenc kántortanítóval. A
2002-es falunap eseményeiről dupla oldalon tudósít a lap,
majd beszámol a gellei természetbarátok nyári eseménye-
iről. A Mi? Hol? Mikor? rovat felhívással él: „szeptember-
től elkezdődik az amatőr szintű zenetanítás a kultúrház-
ban”, a Postaláda pedig újabb híreket hoz a cséfai fut-
ballcsapat házatájáról közölve a 2002-es cséfai SK fo-

cicsapat névsorát: Patonyi József, Czucz Fe-
renc, Fehér Tibor, Cséfalvay Gyula, Csomor
Péter, Csánó Dénes, Szabó Szabolcs, Cso-
mor Elemér, Lelkes Vilmos, Molnár József,
Pecsuk György, Bittera Gábor, Cséfalvay
Róbert. A Hírmondó utolsó oldalán köszö-
netnyilvánítást olvashatunk, melyben hálá-
jukat fejezik ki a falunapi fényképkiállítás
szervezői mindazoknak, akik a beküldött
fényképek által lehetővé tették a kiállítás
megszervezését. Az októberi szám első ol-
dala a közelgő Mindenszentekre egy sze-
mélyes élményekből táplálkozó írással em-
lékeztet. Az egykor gyermek, ma már fel-
nőtt szerző így ír: „Elteltek az évek. Fel-
nőttünk... A nagyszülők meghaltak, s ve-

lük együtt eltemettük a varázst, a gyerekkor varázsát.
Szétszóródtunk, éljük a saját életünket, de ezen a napon
mindenki hazatér oda, ahonnét elindultunk a világba...
Gyerekeink kezét fogva megyünk gyújtogatni Minden-
szentekkor, s hálát adunk a Teremtőnek, hogy nekünk
még van hova, van kihez hazajönni.” „Katalin kopog, ka-
rácsony locsog” és még számos, az őszhöz kötődő mondás,
népszokás elevenedik meg a következő oldalon, majd egy
1942-es gazdanaptár útmutatását olvashatjuk. Egy régi
fénykép idézi fel a nagybudafai kultúrház építésének tör-

ténetét. A Sulioldal közli az iskola peda-
gógusainak és elsőseinek névsorát, vala-
mint a végzős tanulók továbbtanulásáról
ad tudósítást. Az Önkormányzati hírek a
parlamenti választások eredményeiről tá-
jékoztatnak országos és helyi szinten
egyaránt: a választók listájára bejegyzett
1443 személyből 1167-en járultak az ur-
nákhoz – ez 80,87%-os részvételt jelen-
tett. Értesülünk továbbá a képviselő-tes-
tület ülésének programjáról, mely 2002.
szeptember 27-én a választásokra való fel-
készülés jegyében zajlott. A következő ol-
dalon a 2002. december 6-ára kitűzött
helyhatósági választások előzményeiről ol-
vashatunk, ismertetve az egyes pártok listá-
it valamint a független jelölteket és a vá-
lasztásokon való részvétel fontosságára hív-

va fel a figyelmet. A Postaláda rovatban színes beszámo-
lót olvashatunk a helyi nyugdíjasklub „Deresen-derűsen”
október 4-i eseményéről, amelyen fellépett a ménfőcsana-
ki népdalkör, valamint a Mórocz Gabriella vezette nagy-
lúcsi asszonykórus. Az említett rovat külön figyelmet
szentel Cséfalvay Mária patchwork (foltvarró) sikereinek.
Az utolsó oldalon olvashatunk a Hírmondó egyéves ta-
nulságairól és jövőbeni terveiről. Az évforduló kapcsán
először kerül megrendezésre a Karácsonyi vásár, melynek
bevételét jótékonysági célból az alapiskolának ajánlják
majd fel. A 2002-es esztendő utolsó, decemberi számát
Bohony Irén írása nyitja és az Úr Jézusba vetett hit fon-
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tosságára hívva fel figyelmünket: „A mi karácso-
nyunk csak árnyéka lenne annak az örömnek, mely
mindennapjainkat karácsonyi jóakarattal és boldog-
sággal töltené meg, ha a Megváltót a szívünkbe zár-
nánk. ... Várjuk Jézust, de ne csak karácsonykor, ha-
nem életünk minden napján.”

A Népi szokások, hiedelmek rovat révén ezúttal a
téli ünnepkör hagyományaiba nyerhetünk betekin-
tést, a következő oldal a betlehemezés szokását ele-
veníti fel. A Sulioldal jelentése mellett helyet kapnak
az iskola tanulóinak írásai, valamint a gellei ovisok
karácsonyi rajzai is. Az Önkormányzati hírek újabb
információkkal szolgálnak a budafai új kultúrház
építési munkálatairól. Ravasz Béla polgármester el-
mondja: „A jövő év januárjában tervezzük a konyha
és a termek fölszerelését, gyakorlatilag februártól
már betöltheti az elképzelt funkcióját. Kisebb lako-
dalmak, halotti torok, különböző rendezvények
helyszínéül szolgálhat majd.” Olvashatunk a decem-
ber 6-i önkormányzati választások eredményeiről is.
Meglepő módon a választásra jogosult 1452 lakos-
ból csupán 667-en (45,93%) járultak az urnákhoz.
Az önkormányzat köszönetet mond az ezt megelő-
ző négy év képviselőinek (Bohony Irén, Gencs Fe-
renc, Bódis Vilmos, Szerencsés Gabriella, Cséfalvay
Tibor, Mészáros Tibor, Gyökeres Mária, Vykrent
Ágota, Polák Magda, Süli Béla, Kovács László, Föl-
des Miklós, Viola József, Zöld Júlia, Molnár László,
Viola László) és ismereteti az újonnan megválasz-
tott képviselők névsorát: Csánó Csaba, Viola József,
Cséfalvay Tibor, Földes Miklós, Szerencsés Gabriel-
la, Vermes István, Mészáros Tibor, Trencsík János,
Bittera Gábor. Hírekkel szolgál továbbá a képviselő-
testület november 29-i üléséről is, melyből megtud-
hatjuk, hogy a község hatáskörébe átvett és január-
tól átkerülő feladatok jókora nehézségeket rónak
majd ránk. A lakossági statisztikák a következőt je-
lentik: a 2002-es évben 17 gyermek született, 18-an
húnytak el, 43-an jelentkeztek be a községbe, illetve
35-en jelentkeztek ki. A község lakosainak száma
1812 volt.

A Postaláda rovat külön figyelmet szentel Egy-
házgelle véradóinak és többek között közli a 2002-
es év aranyérmes véradók névsorát: Álló Dezső
(Pósfa), Bernáth István (Egyházgelle), Bernáth Ce-
cília (Egyházgelle), Erős Katalin (Budafa), Kósa Ist-
ván (Pósfa), Ollári József (Pósfa). Megtudhatjuk to-
vábbá, hogy a jótékonysági célból meghírdetett Ka-
rácsonyi vásárra felajánlott tárgyak eladásából 13000
korona folyt be, melyet a szervezők a helyi alapisko-
la számlájára utaltak át.

Az utolsó oldalon hagyományosan megtalájuk a
köszöntőket, de megtudhatjuk azt is, hogy a község
a főterén álló karácsonyfát 2002-ben Tomasek Ilona
ajándékozta a falunak, hogy feldíszítve hírdethesse a
szeretet ünnepének üzenetét.

Karácsonyváró 
a kultúrházban
Már belépéskor mosolyt csal a látogató arcára a mézeska-

lács illata és a nyüzsgő gyermekzsivaj. A kultúrház nagyter-
mében, karácsonyi zene mellett együtt szorgoskodik gyer-
mek és szülő, unoka és nagymama. Nincs is nagyobb élmény
a saját kézzel szaggatott mézeskalácsnál, amit még helyben
sütnek segítő kezek és a gyermek maga díszítheti az aján-
dékba szánt illatos süteményt. Egy másik sarokban különbö-
ző díszek készülnek fára, asztalra. Odaát türelmes vezetgetés
mellett barkácsolhatunk. December 18-án délután valóban
családi hangulatban készülhettünk a szeretet ünnepére. Íze-
lítőnek néhány kép.

Usačov Péter



HÁZASSÁGKÖTÉSEK

Októberben Pongrácz Zoltán
és Ritter Klaudia fogadtak örök
hűséget, míg novemberben Mi-
kóczi Zoltán és Nagy Anita, vala-
mint Prevužňák Milán és Keresz-
tes Anikó mondták ki a boldogító
igent.

Gratulálunk és hosszan tartó,
boldog házaséveket kívánunk!

ELHALÁLOZÁSOK

November folyamán Horina
Ágnes (Egyházgelle), Soóky Já-
nos (Ógelle), Tóth Erzsébet (Be-
ketfa), Borbély Piroska (Pósfa) és
Bódis Vilmos (Egyházgelle) ad-
ták vissza lelküket a Teremtőnek.
Decemberben Szabó Istvántól
(Egyházgelle) vettünk végső bú-
csút.

Béke poraikra!

Legutóbbi számunk megjelené-
se óta nem született új gyermek, je-
lenleg Egyházgelle lakosainak szá-
ma: 1932.

Jubilánsok

Novemberben ünnepelte
születésének 70. évét 

Álló Ida Pósfán. 
A decemberi hónapban

hárman is követték a 70-esek
sorában: Tóth Ilona, 

Veréb Erzsébet 
és Pecsuk Magdolna 

Ógellén.

A kerek évfordulókhoz gratu-
lálunk és jó egészséget kívánunk!

Egyházgelle önkormányzatának lapja

Egyházgelle önkormányzatának lapja - Felelős szerkesztő: Usačov Péter. Rovatvezetők: Sidó Etelka (Önkormányzat), Bohony Irén
(Egyház), Cséfalvay Katalin, Póda Erika, Trencsík Anikó (Oktatásügy), Majer Mária (Kultúra). Jákli Diana (Sport) - Postacím: Egyház-
gellei Hírmondó, Pósfa 151, 930 34 Holice, E-mail: gellei.hirmondo@gmail.com, Telefon: 031 5545 103 - A névvel közölt cikkek vál-
toztatás nélkül jelennek meg, azok tartalmáért a szerző felel. A szerkesztőség nem feltétlenül azonosul a beérkezett írások monda-
nivalójával. - Kiadja az Egyházgellei Községi Hivatal. Nyomdai előkészítés: namedia – Nagy Attila. Nyomja a Pelikán Kft., Egyházgel-
le - Evidenčné číslo: Ministerstvo kultúry SR EV 3291/09.

Postaláda
Külön öröm szerkesztőségünk
számára, ha olvasói levelet ka-
punk. Az alábbi verset egy rend-
szeres olvasónk küldte be azzal a
szándékkal, hogy így, karácsony-
kor adjon erőt idősebb olvasóink-
nak.

A legnagyobb 

művészet

A legfőbb művészet, tudod mi?
Derűs szívvel megöregedni!
Tenni vágynál, s tétlen maradni,
igazad van, mégis hallgatni.
Soha nem lenni reményvesztett.
Csendben hordozni a keresztet:
Irigység nélkül nézni másra,
ki útját tetterősen járja.

Kezed letenni az öledbe,
s hagyni, hogy gondod 

más viselje.
Hol segítni tudtál régen,
bevallani alázattal, szépen,
hogy arra most már nincs erőd,

nem vagy olyan, mint azelőtt.
Így járni csendesen, vidáman
Istentől rádrakott igádban.

Mi adhat ilyen békét nékünk?
Ha abban a szent hitben élünk,
hogy a teher, mit vinnünk kell,
örök hazánkba készít el.
Ez csak a végső símítás
a régi szíven, semmi más.
Eloldja köteleinket,
ha e világ fogvatart minket.

Teljesen ezt a művészetet
megtanulni nehezen lehet.
Ára öregen is sok küzdelem,
hogy a szívünk csendes legyen,
s készek legyünk beismerni:
Önmagamban nem vagyok semmi!

S akkor lelkünk kegyelmes Atyja
nekünk a legszebb munkát 

tartogatja:
Ha kezed gyenge más munkára,
összekulcsolhatod imára.
Áldást kérhetsz szeretteidre,
körülötted nagyra, kicsinyre.
S ha ezt a munkát is elvégzed
és az utolsó óra közeleg,
hangját hallod égi hívásnak:
„Enyém vagy! Jöjj! El nem 

bocsátlak!”

Mi? Hol? Mikor?
Január 5. (szombat) - Jó egészség túra Egyházgelle határába. Jó

egészség túra Egyházgelle község határában. Túra közben tűzrakás,
szalonnasütés (saját készletből), a forró teát a szervezők biztosítják.
Indulás reggel 9.00 órakor a helyi kultúrház elől. Jelentkezés és infor-
máció az 5545 287-es és a 0908 808 694-es telefonszámokon. A rész-
vétel ingyenes.

Január 13. (péntek) - Községünk polgármesterének újévi fogadása a
helyi kultúrházban. Minden kedves gelleit szeretettel várunk!

Január 14. (szombat) - Kártyaverseny a nagybudafai kultúrházban a
helyi sportszervezet rendezésében.

Január 20. (péntek) - A helyi nyugdíjasklub évzáró gyűlése az egy-
házgellei kultúrházban.

Január 27. (péntek) - Véradóbál a helyi Vöröskereszt alapszervezet
rendezésében.
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